 باستانشناسي
[bookmark: _GoBack]مجله باستان شناسى افغانستان درسال ۱۳۵۷ خورشدي درچوكات انستيتوت باستانشناسى وزارت اطلاعات وفرهنگ وقت تاسيس و اولين شمارۀ آن در برج سنبله ۱۳۵۸ خورشديى منتشر گرديد .  اين مجله كې موضوعات و مسايل باستانشناسي ، تاريخي ، هنري وفرهنگى را در بر ميگيرد در هر شش ماه يكبار به چاپ ميرسد .
حينيكه انستيتوت باستان شناسى درسال ۱۳۶۱ خورشيدى از تشكيل وزرات اطلاعات وفرهنگ مخراء و به اكادمى علوم افغانستان مدغم گرديد اين مجله نشرات خويش را در اكادمي علوم ادامه داد . در زميستان همين سال به اساس فيصلۀ شوراى عالى وزيران دولت وقت نشريه هاى موقوت در كشور به شمول مجله بآستانشناسى افغانستان متوقف گرديد كه تا آن زمان چهارده شمارۀ آن اقبال چاپ يافته بود و در دور دوم نشرات شماره ۱۵- ۱۶ به زېور چاپ آراسته ګرديد . در اثر جنګهاى داخلى كشور نشرات اين مجله متوقف ګرديد .
بر مبناى فرمان مؤرخ ۱۴\۵\۱۳۸۱ دولت انتقالى افغانستان انستيتوت باستانشناسى يكبار ديګر به وزارت محترم اطلاعات وفرهنګ پيوست شده ، مجله باستانشناسى افغانستان درچوكات اطلاعات وفرهنګ در بهار سال ۱۳۸۴ دور سوم نشرات خويش را آغاز و در ماه جوزاى همان سال شماره اورا چاپ و بعد از ان در هر سه ماه بۀ چاپ ميرسد .
در بهار سال ۱۳۹۰ بنا بر فيصله اداره محترم امور دولت جمهورى اسلامى افغانستان تشكيل يازده تن اعضاى علمى با تشكيل خويش دوباره به اكادمى علوم يكجا شده و دور چهارم نشرات خويش را آغاز نمود كه تا اكنون ادامه دارد. 

